

## Иск всему голова: как одна жалоба поставила на паузу выборы в Баргузинском районе

Баргузинский район остаётся без избранного главы. Выборы, назначенные на 12 мая, сорваны. Официальные лица не комментируют ситуацию.

Формальным поводом для отмены выборов стал судебный иск. **Жаргал Будаев**, бывший глава поселения Хилганийское, оспаривает решение конкурсной комиссии. Доблестные чиновники из правительства Бурятии ранее отстранили Будаева и трёх других кандидатов от участия из-за недостаточного количества баллов. Иск Будаева приостановил избирательный процесс до вынесения судебного вердикта.



Это вторая неудачная попытка избрать главу района после отставки Михаила Мишурина. Первое голосование 3 марта также не принесло результата. Основной претендент, исполняющий обязанности главы Амгалан Данзанов, тогда не набрал нужного числа голосов. Шесть депутатов поддержали Данзанова, два голоса получил Алексей Халматов. Шесть бюллетеней признали недействительными, поэтому Данзанову не хватило двух голосов для победы. Часть депутатов, не решаясь открыто выступить против кандидата от власти, выбрала такой способ выражения несогласия.

Выступать открыто чревато последствиями: осведомлённые источники сообщают об угрозах депутатам со стороны бурятских министров. Например, глава минобразования Валерий Поздняков якобы угрожал увольнениями народных избранников, работающих в сфере образования. Также после сорванного голосования район посещали арестованный экс-министр транспорта Александр Гоге и новый министр сельского хозяйства Амгалан Дармаев. Надеемся, что «отпуск» Гоге в СИЗО приобщит баргузинских депутатов и покажет, что даже топ-чиновники не так всемогущи, а больше треплют языком.

Сейчас в баргузинских интернет-сообществах появляются анонимные

и персонифицированные угрозы. Эти сообщения адресованы критикам действующей в районе власти и неугодным кандидатам. Тон заявлений агрессивный и обвинительный.

Особую активность в этом демонстрирует **Галина Арсеньева**, которая выступает в роли общественницы. В апреле её представили как районного представителя Уполномоченного по правам человека. Эта «омбудсвумен» обвиняет критиков в работе в интересах неких иностранных ведомств. Арсеньева утверждает, что только кандидат, поддержанный «сверху», сможет эффективно работать на благо района. Люди воспринимают это как завуалированную угрозу: если будет избран неугодный кандидат, район лишится финансирования и поддержки республики.



Галина Арсеньева

забывайте НИ ОДИН!!!!!! САМЫЙ УМНЫЙ ЧЕЛОВЕК, МЕСТНЫЙ УРОЖЕНЕЦ ИЛИ НЕ ПОКАЖЕТ НИКОГДА ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ РАБОТЫ ДЛЯ ПОЛЬЗЫ РАЙОНА БЕЗ ПОДДЕРЖКИ И ПОМОЩИ ОТ ВЫШЕСТОЯЩЕЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ!!!! Самым активным комментаторам всех групп, в том числе и никогда выдвигавшимся кандидатом на Главу райо"на , как представляется здесь себя ""Татран"" ни один Глава для них не был хорош!! Одни обсуждения, ни один Глава не сможет результативно работать без команды и грамотных работников администрации района, наверное хватит лить грязь на человека, собирать всякие не былицы????, для таких обсуждающих людей плох и Глава РБ Цыденов А.С., с приходом которого в республике большие положительные подвижки, строительство объектов в разных сферах и много другого положительного!!!! А Вы не задавались вопросом почему из федерального бюджета большое вливание финансирования в развитие Бурятии??? Ответ прост - потому что Цыденов АС входит в ведомства федерального уровня, защищая интересы нашей республики!!!! Будьте объективны и делайте выводы ,что смог бы сделать каждый из кандидатов на должность Главы Баргузинского района , будет ли этот человек иметь поддержку "" сверху"" способен ли он быть вхожим в структуры и различные ведомства в Бурятии?? Такова жизнь сегодня и взаимоотношения- не думая некоторые в кавычках активисты, заинтересованные ТОЛЬКО В СВОИХ ИНТЕРЕСАХ сыграли отрицательную роль в выборах 2016 года не избрав Мельникова ИВ, вторично Главой района, с тех пор район ""

Репутация Арсеньевой неоднозначна. Утверждения о её правозащитной деятельности вызывают сомнения у части населения. Местные говорят об её участии в прошлом в недобросовестной приватизации активов бывшего леспромхоза. Но эти данные распространяются на уровне непроверенных сообщений, документальных подтверждений нет. Однако они формируют определённый образ правозащитницы. Арсеньева известна **агрессивным ведением споров, многочисленными судебными исками против своих критиков**.

Наличие у человека, представляющегося «простой пенсионеркой», доступа к квалифицированной юридической помощи и ресурсам для ведения затяжных судебных процессов уже показательно.

Жители подозревают Арсеньеву в лоббировании интересов крупного бизнеса и связанных с ним чиновников. Под видом защиты общественных интересов она якобы продвигает инициативы, выгодные коммерческим структурам. Примером называют поддержку закона о сплошных рубках. При этом её часто ловят на «переобувке». Ранее общественница критиковала, например, главу Усть-Баргузина Светлану Кривогорницыну. Позже Арсеньева стала её активной сторонницей. В 2021 году она призывала голосовать **против правящей партии**, хотя до этого являлась помощницей депутата Хурала Игоря Зубарева от этой партии. Сейчас она абсолютно лояльна действующей власти.



Амгалан Данзанов



Кроме того, сторонники Данзанова и Арсеньева пытаются обесценить любую критику. Публикации в независимых СМИ, телеграм-каналах или мнения активных граждан они представляют как результат личной неприязни или заказные материалы.

Постоянная политическая нестабильность, управляемый хаос и отсутствие легитимного, пользующегося доверием населения главы ведут Баргузинский район к упадку. Ресурсы тратятся на политические интриги и борьбу за власть вместо решения насущных проблем жителей.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

*Фото: соцсети, Госуслуги, телеграм-канал «Саенкопрозакон»*

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 23275 19.05.2025, 09:50

URL: <https://babr24.com/?IDE=277354> Bytes: 5040 / 4345 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта